
«На місцях ударів російськими БпЛА

тривають протиаварійні роботи», - Олег

Синєгубов
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Про оперативну ситуацію в регіоні начальник Харківської обласної військової

адміністрації Олег Синєгубов розповів в ефірі «Єдиних новин».

Минулої доби російські окупанти обстрілювали населені пункти Богодухівського,

Харківського, Чугуївського, Куп’янського та Ізюмського районів. Для ударів по

цивільній інфраструктурі ворог застосував 4 КАБ та 17 БпЛА різного типу. В ході

російської атаки на обласний центр пошкоджено житлову п’ятиповерхівку, автомобілі

та сусідні будівлі. Поранень дістали 8 цивільних, серед яких 6-річна дитина.

Потерпілим медики надали допомогу на місці. 

«Внаслідок удару по житловій п’ятиповерхівці пошкоджено дах, одне перекриття та

фасад будівлі. Наразі профільні служби виконують протиаварійні роботи, аби

уникнути подальших руйнацій. Далі проводитимуться відповідні експертизи для

подальшого відновлення будівлі», - повідомив Олег Синєгубов.  
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Начальник Харківської обласної військової адміністрації розповів про хід евакуації. Від

травня минулого року з прикордоння регіону було евакуйовано майже 30 тисяч осіб. 

«Триває евакуація населення з 352 населених пунктів, які перебувають у небезпечній

близькості до зони бойових дій. Для тимчасового розселення евакуйованих задіяно

вже 8 тисяч відповідних місць, за необхідності можемо розгорнути ще 2 тисячі. За

співпраці з міжнародними організаціями та волонтерами забезпечуємо людей усім

необхідним – гуманітарною допомогою, непродовольчими товарами тощо», -

зазначив Олег Синєгубов. 

Також Олег Синєгубов повідомив про роботу спеціальної місії ЮНЕСКО над

подальшим відновленням пошкодженої будівлі «Держпрому». Команда місії

продовжує працювати над 3D-візуалізацією об’єкта. Це дасть змогу встановити

масштаби руйнувань, пошкоджені мережі та в подальшому розробити план

відновлення будівлі.
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